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Havárie Bear Stearns 
Páteční kolaps likvidity této investiční ban-

ky vyřeší jejím odkoupením JPMorgan Chase 
& Co., ale za cenu 2 dolary za akcii, zatímco 
kurz byl ještě před rokem přes 150 dolarů.  

Fed dále rozšířil úvěrový program, aby 
„nalil“ na trh krátkodobou likviditu a snížil 
diskontní sazbu na 3,25 %, navíc se očekává 
zítřejší další snížení základní sazby až o celé 
procento. 

SOLUS rozšiřuje služby  
Sdružení ve spolupráci se Společností pro 

informační databáze, a.s., připravuje pro své 
členy další rozšíření služeb pro efektivnější 
řízení rizik u poskytovaných služeb. Členské 
společnosti sdružení SOLUS budou moci nově 
zjistit prostřednictvím on-line dotazu také to, 
zda žadatel o službu nepředkládá společnosti 
neplatné nebo odcizené doklady. 

Upozornění ČNB  
ČNB upozorňuje investory na aktivity spo-

lečnosti All Property Ltd., která na svých in-
ternetových stránkách nabízí v českém jazyce 
možnost investování do různých investičních 
nástrojů a současně pořádá za tímto účelem 
veřejné prezentace v českých městech. Spo-
lečnost All Property Ltd. není oprávněna po-
skytovat investiční služby na území ČR podle 
zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapi-
tálovém trhu, když nedisponuje potřebným 
povolením ČNB k této činnosti a nepodléhá 
tak dohledu ČNB.  
ČNB dále upozorňuje investory na aktivity 

společností Sovereign Global Trading a First 
Equis Ltd., které na území ČR telefonicky 
oslovují potenciální zájemce s nabídkou inves-
tic do investičních nástrojů na zahraničních 
trzích. Ani jedna z uvedených společností není 
oprávněna poskytovat investiční služby na 
území ČR podle zákona č. 256/2004 Sb.,  
o podnikání na kapitálovém trhu, když nedis-
ponuje potřebným povolením k této činnosti a 
nepodléhá dohledu ČNB.  

K tomu, jak se letos fondům nedaří, přidal uplynulý týden další „záporné“ polínko. V lednu jsme 
sice viděli mnohem horší pády, ale ani odliv více než 160 mil. Kč nepotěší. 

Do hlubin odkupů se totiž ponořily k tradičním dluhopisovým potápěčům nejen smíšené fondy, 
ale i ty zajištěné. Vítězem se tedy s překvapivými 180 miliony opět staly akciové fondy. 

Mezi fondy peněžního trhu zřejmě pokračuje přelévání, z nějž těží KBC Multi Cash ČSOB CZK, 
který se 450 miliony ukázal záda všem, ale nejvíc ISČS Sporoinvestu, který se musel s bezmála 
400 miliony rozloučit. Část nárůstu Multi Cash ale jistě souvisí i s výše zmíněným veletočem za-
jištěných fondů – jeho příčina však 
není nijak tajemná, to jen 190 milio-
nů inkasovali podílníci z ukončeného 
ČSOB Reverzní Click 3. 

V dluhopisových fondech setrvalý 
mráz, který se tentokrát prohloubil až 
ke 290 milionům a ani rosničky žád-
nou změnu počasí nepředpovídají. 
Kdypak asi sazby zamíří dolů, aby se 
portfolia mohla trochu nadechnout? 
Několik odvážných milionů sice 
zamířilo do dolarových dluhopisů, 
ale nabídka zde je opravdu jen pro 
fajnšmekry. Smíšené fondy propadají 
beznaději, série facek z obou stran portfolia nekončí, pohled na výkonnost je deprimující. Odliv 
100 milionů tedy můžeme považovat za znamení hrdinné vytrvalosti našich investorů. Zřejmě také 
silně ochládá jejich nadšení pro zajištěné fondy: i kdybychom totiž přimhouřili oko nad zmíněnou 
výplatou 190 milionů, pořád by do těch ostatních „čistého“ přišlo jen málo přes 130 mil. Kč. 

Potlesk tedy jednoznačně patří akciovým fondům, což opět ukazuje na překvapivou odvahu a 
vyspělost investorů. Nejistota je sice stále obrovská, ale trhy zcela nepochybně nejsou na nějaké 
bublině nebo nerealistické výši. Makrodata (zejména americká) sice občas důvěrou zatřesou, ale 
třeba v našem CEE regionu je tomu naopak, ani reporty nejsou zlé. Tak či onak, heroických bez-
mála 140 mil. Kč získal ING Český akciový.  

Týden trhů byl jako na houpačce: zejména úterní zmrtvýchvstání Prahy o 3,3 % potěšilo umdlé-
vající investory, ale vzhůru zamířila celá Evropa. Oznámení nové záchranné akce Fedu, který po-
skytne bankám mimořádný 28denní úvěr i výměnu podivných „kolaterálů“ za státní dluhopisy – 

(Pokračování na stránce 2) 

Fondy třou bídu s nouzí 

Jak vydělat na rostoucích cenách elektřiny 

AKTUÁLNĚ 

Je to prosté, kdo očekává růst nějakého trhu 
nebo komodity, měl by do ní investovat. Ať jde 
o zlato, ropu nebo akcie některé země či sekto-
ru, musí si jen najít vhodný 
nástroj – fond, certifikát nebo 
indexovou akcii.  

Zejména certifikáty mohou 
mít různou konstrukci a ně-
které jsou i zajištěné. Tak 
například po první letošní 
velice úspěšné emisi přichází 
tuzemská Volksbank na trh  
s investičním certifikátem 
Elektrická energie GARANT 
II. Jedná se již o druhý pro-
dukt zaměřený na komodity a 
celkově sedmý garantovaný 
certifikát této banky v čes-
kých korunách.  

Předchozí emise GARANT I se „vyprodala“ 
ještě před skončením upisovacího období, což 
prokázalo zájem investorů, takže lze očekávat, 

že i tato další emise vzbudí poptávku. Kon-
strukce dává stoprocentní kapitálovou garanci 
v době splatnosti a 70% až 90% participaci na 

rostoucích cenách energie za 
období tří let a osmi měsíců. 
Navíc bez měnového rizika, 
neboť se jedná o produkt 
v českých korunách. Nepo-
chybnou výhodou certifikátu 
bude jeho uvedení na Burzu 
cenných papírů v Praze, kde 
je denně stanovovaná cena, 
která pro investora znamená 
možnost okamžitého předčas-
ného prodeje. 
Emisní kurz certifikátu je  
100 Kč plus 2,5% emisní 
přirážka, datum splatnosti 
bude 28. listopadu 2011.  

Ale pozor: upisovací období trvá již jen do 
26. března a den poté bude určena podle tržní 
situace i konečná úroveň participace. 
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ZE ZAHRANIČÍ 

Česká měna posílila na nové maximum vůči dolaru 
Koruna díky vývoji na světových trzích posílila 12. března vůči dolaru na nové maximum  

16,17 Kč/USD. Po 13.00 se obchodovala kolem 16,23 Kč/USD. Kurz k euru zůstává mírně nad  
25 Kč/EUR. K oslabení dolaru proti euru přispěl dobrý výsledek průmyslové výroby v eurozóně.  

Singer: Silná koruna neškodí, inflace je problém 
Silná koruna působí velmi restriktivně na měnové 

podmínky, říká v rozhovoru s agenturou Reuters vicegu-
vernér ČNB Miroslav Singer, zatím však nepozoruje, že 
by silná měna měla výrazně negativní vliv na české 
exportéry a běžný účet platební bilance. Singer odmítl 
komentovat, pro jaké nastavení úrokových sazeb bude 
hlasovat na nejbližším jednání bankovní rady ČNB, 
nicméně řekl, že pokud se exportní sektor a běžný účet 
udrží, pak „je důvod přehodnotit ty scénáře, kterými se 
máme dát“. Kurz koruny může ekonomiku přibrzdit, ale 
ta je „nad vrcholem svých kapacit“, takže to „dramaticky škodit nebude.“ Zdůraznil naopak inflaci: 
„Inflační čísla nás překvapila, a to i v položkách, kde já jsem na to překvapení citlivý.“ ČNB napo-
sledy zvýšila úroky 7. února o 25 bps na 3,75 %. Viceguvernér potvrdil předpověď ČNB, že se 
inflace vrátí do cílového koridoru na přelomu let 2008 a 2009.  

MF potvrdilo státní dluh za loňský rok na 892,3 mld. Kč  
Státní dluh České republiky se loni zvýšil o 89,9 mld. Kč na 892,3 mld. Kč. Ministerstvo financí 

potvrdilo své údaje o státním dluhu z počátku ledna. Na každého Čecha připadá dluh přes 86 tisíc 
Kč. Za rok 2006 se stát zadlužil o více než 111 mld. Kč.  

Průmyslová výroba v lednu zrychlila růst  
Průmyslová výroba v lednu zrychlila meziroční tempo růstu na 9,3 % z revidovaných prosinco-

vých 3,1 %. Informoval o tom Český statistický úřad. K růstu nejvíce přispěla výroba elektrických 
a optických přístrojů, dopravních prostředků a zařízení. Nedařilo se naopak výrobě textilních a 
oděvních výrobků a zpracování dřeva. 

Centrální banka pro sloučení Raiffeisen a Hypo  
Česká národní banka povolila fúzi Raiffeisen stavební spořitelny a spořitelny Hypo. Raiffeisen 

získá v Hypo stavební spořitelně 100% podíl a stane se trojkou na trhu. Výši transakce banky ne-
zveřejnily. Již v únoru souhlasil se sloučením obou podniků Úřad pro ochranu hospodářské soutě-
že. Fúzí vznikne podnik se zhruba milionem smluv a víc než 20% podílem na trhu.  

Zájem o mikrofinance v České republice stoupá 
Koncem ledna společnost Microfinance spustila portál www.myELEN.com zaměřený na posky-

tování mikropůjček do rozvojových zemí. Portál zaznamenal vysokou návštěvnost asi 5000 unikát-
ních uživatelů. Na semináři, pořádaném Informačním centrem Organizace spojených národů  
v Praze společně s Nadačním fondem Microfinance, vystoupil mikrofinanciér a investiční specia-
lista Dick Moxon, ředitel oddělení investičních analýz amerických Global Partnerships, společně  
s Pavlem Kohoutem, ředitelem pro strategii českých Partners. Češi prostřednictvím internetového 
portálu celkově půjčili zhruba milion korun, peníze zatím poskytují pouze žadatelům z Mexika. 
Mikrofinancování nemá charitativní charakter. Poskytovatelům úvěrů umožňuje získat relativně 
vysoké zisky. Návratnost prostředků je zaručena mikrofinanční institucí, která úvěr spravuje. Věři-
tel může získat výnos 5 až 10 %. Požadavek na půjčku se většinou pohybuje okolo 10 tisíc Kč. 

Inflace v EU zůstala na 3,4 % 
Míra inflace v Evropské unii v únoru činila 

3,4 %, a zůstala tak na stejné úrovni jako  
v lednu. Oznámil to  statistický úřad Eurostat. 
V zemích eurozóny nicméně inflace vzrostla 
na 3,3 %, a dostala se tak na nový rekord.  
V České republice se podle metodiky Eurosta-
tu inflace snížila na 7,6 %, avšak na Sloven-
sku se vyšplhala na 3,4 %. 

Dolar pod hranicí 100 jenů  
Kurz dolaru 13. března na devizových trzích 

pokračoval v propadu a vůči japonskému jenu 
klesl nejníže od konce roku 1995. Dolar před 
10.00 SEČ klesl na 99,80 JPY. 

Cena zlata nad 1000 dolary za unci 
Cena zlata 13. března v elektronických sys-

témech před zahájením obchodování v New 
Yorku poprvé v historii vystoupila na  
1000 dolarů za troyskou unci (oz, asi 31,1 g). 
Informovala o tom agentura Reuters. Hlavním 
důvodem k růstu je vytrvalý pokles dolaru, 
kvůli němuž se zvyšují i ceny dalších komo-
dit, včetně ropy. 

USA zpřísní poskytování hypoték  
Spojené státy přitvrdí pravidla, kterými se 

řídí poskytovatelé hypoték a další úvěrové 
instituce, aby obnovily otřesenou důvěru in-
vestorů a zabránily budoucím hypotečním 
krizím. Řekl to americký ministr financí Hen-
ry Paulson, který představil doporučení jím 
vedené prezidentské pracovní skupiny. Paul-
son konstatoval, že k nynější krizi na úvěro-
vých trzích zásadně přispělo „dramatické 
zhoršení“ standardů pro rizikové úvěry na 
pořízení bydlení. Krize na trhu bydlení, která 
byla následkem nekontrolovaného rozšíření 
rizikových úvěrů, vedla k výraznému oslabení 
celé americké ekonomiky. Situaci na trzích 
podle Paulsona dále komplikují a zhoršují 
různé „finanční inovace“, které na trhu hypo-
ték vznikly. Z jednotlivých doporučení prezi-
dentské skupiny Paulson zdůraznil zejména 
potřebu celostátních licenčních norem pro 
hypoteční marže.  

Euro poprvé nad 1,55 USD  
Euro 12. března vůči dolaru vystoupilo na 

nové maximum nad 1,55 USD, především za 
podpory solidních dat o vývoji ekonomiky 
eurozóny. Na trhu také začalo vyprchávat 
prvotní nadšení z úterní koordinované inter-
vence Fedu a centrálních bank v dalších vy-
spělých zemích. V 17.00 SEČ se dolar k euru 
prodával v kurzu 1,5494 USD a oslabil tak  
z předchozích 1,5326 USD, kde byl v úterý.  
K japonskému jenu dolar klesl na 102,37 ze 
102,85 JPY a euro k jenu vystoupilo na 158,59 
z předchozího kurzu 157,64 JPY. Během dne 
kurz eura vystoupil na 1,5515 USD, kde jed-
notná evropská měna od svého vzniku v roce 
1999 ještě nebyla.  

EKONOMIKA 

zvedlo trhy globálně. Amerika předvedla skoro 4 % – největší rallye za poslední pětiletku! Finanč-
ní sektor v rámci indexu S&P 500 posílil dokonce o 7,4 %, což představuje největší nárůst od roku 
2000. V druhé půli týdne ale již nadšení ochabovalo a opět převážily špatné zprávy: ropa na rekor-
du, dolar na historickém minimu, problémy hedge fondu Carlyle. Nejen Asie padla jak podťatá a 
umazala všechny zisky posledních dní, strmým poklesem se vydala i Evropa a přestože 13. nebyl 
pátek, ztráty se blížily až 3 %. Praha s poklesem 1,8 % dopadla ještě dost dobře. 

Pátek však dílo zkázy dokonal: po dobrých makrodatech z USA o nižším růstu inflace, než se 
čekalo (což by otvíralo prostor k dalšímu snižování úrokových sazeb), rozjíždějící se trh zcela 
zmrazila ledová sprcha potíží investiční banky Bear Stearns, jejíž akcie propadly téměř o 50 % a 
srazily cca o 2 % celý trh. Pražský index PX s +2,6 % za týden se mohl vyhřívat na jarním sluníč-
ku, ale jen přes víkend. Již dnes bude hůř. 

(Pokračování ze stránky 1) 
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Ceny ropy posunuly maxima  
Světové ceny ropy přiblížily své rekordy 

hranici 110 USD za barel; americká lehká 
ropa dosáhla maxima na 109,85 USD. Zájem 
o ropu vyvolaly slabý kurz dolaru a rostoucí 
akcie, přestože nedávno výrazně vzrostly rop-
né zásoby v USA. Severomořský Brent posu-
nul své maximum na 106,30 USD.  

Société Générale čelí žalobě  
akcionářů  

Francouzská banka Société Générale (SG)
čelí žalobě investorů, kteří se nemíní spokojit  
s vysokými ztrátami. Ty banka utrpěla kvůli 
tomu, že překročila interní limity při obchodo-
vání. Ze ztrát viní jednoho ze svých makléřů, 
investoři jí ale nyní vytýkají, že je nedostateč-
ně informovala o všech rizicích. Americký 
investor Phillip Barkett, který si akcie SG 
koupil, podle agentury Reuters podal žalobu 
na banku, jejího generálního ředitele Daniela 
Boutona a na manažera Roberta Daye. Ten 
podal žalobu u advokátní kanceláře Cohen 
Milstein Hausfeld & Toll a mj. v ní tvrdí, že 
banka investorům předkládala zavádějící sdě-
lení. SG, která v České republice vlastní Ko-
merční banku, údajně zatajovala informace se 
zásadním dopadem na kurz akcií. Žaloba na-
příklad zmiňuje vnitřní kontrolu v bance nebo 
její angažovanost na trhu rizikových hypoték. 
Ty jsou z části rovněž příčinou ztrát.  

Miliardy do globákní ekonomiky  
Federální rezervní systém (Fed) Spojených 

států ve spolupráci s centrálními bankami 
nejvyspělejších zemí světa podpoří globální 
ekonomiku částkou asi 200 mld. USD (zhruba 
3,3 bil. Kč). Jde o peníze na zmírnění dopadů 
úvěrové krize, která řadě bank znemožňuje 
efektivní fungování, uvedla agentura Reuters. 
Fed intervenci koordinuje s Evropskou cent-
rální bankou a s centrálními bankami Švýcar-
ska a Kanady. 

Countrywide vyšetřují úřady  
Největší americkou hypoteční banku Coun-

trywide Financial Corp vyšetřují federální 
úřady kvůli podezření z finančních podvodů. 
Informovala o tom americká média. Vyšetřo-
vání je součástí širšího šetření firem na úvěro-
vých trzích. 

Znepokojení nad přehnanými  
pohyby kurzů měn 

Evropská centrální banka je znepokojena 
současnými přehnanými pohyby směnných 
kurzů, které jsou z hlediska ekonomického 
růstu nežádoucí. Řekl to prezident ECB  
J.-C. Trichet. Jeho slova vedla k oslabení kur-
zu eura. „Nadměrné kolísání a neuspořádané 
pohyby směnných kurzů jsou pro hospodářský 
růst nežádoucí,“ řekl Trichet. „S mimořádnou 
pozorností“ zaznamenal nedávné prohlášení 
amerických činitelů, kteří potvrdili záměr 
sledovat politiku silného dolaru.  

Českých majitelů účtů cenných papírů ubývá  
Počet majitelů účtů cenných papírů ve Středisku cenných papírů vytrvale klesá. Počátkem března 

bylo aktivních 1,84 mil. účtů českých osob a více než 114 tisíc účtů zahraničních osob, především 
ze Slovenska. Ještě koncem roku 2001 vedlo středisko takřka 3,4 mil. aktivních účtů Čechů a ci-
zinců. Jen od konce roku 2006 poklesl počet účtů o více než čtvrt milionu. Naproti tomu si ve stej-
ném období nový účet založilo jen 9218 právnických a fyzických osob, uvedla Jana Brothánková  
z úseku zákaznických služeb střediska. Celkem středisko již zrušilo přes 5,6 mil. majetkových 
účtů. Účty ruší středisko automaticky v případě, kdy jsou po dobu kalendářního roku prázdné. 

Koblic: Deset až patnáct firem zvažuje vstup na burzu 
V České republice je minimálně 10 až 15 firem, 

které mají rozpracován projekt primární emise svých 
akcií na burze (IPO), řekl v on-line rozhovoru se čtená-
ři www.patria.cz generální ředitel pražské burzy Petr 
Koblic. Podle Koblice je důležitý tzv. timing emise. 
Některé z těchto firem „možná trochu zaváhaly loni, 
některé to plánují až na rok 2009“. „Nezáleží na ničem 
jiném než na tržních podmínkách. Trh IPO se nyní 
zastavil v celé Evropě.“  

ATLANTIK Flexibilní dluhopisový fond 
Finanční skupina ATLANTIK rozšiřuje svou nabídku investičních fondů, která je určená spíše 

konzervativním investorům zaměřeným na atraktivní zisk s nízkou mírou rizika. ATLANTIK Fle-
xibilní dluhopisový fond je kombinací dvou strategií. První je investice do dluhopisů a druhou je 
investice do instrumentů peněžního trhu.  

ČSOB Asijský click 1 naplnil objem 240 milionů korun 
Zajištěný fond „ČSOB Asijský click 1“ (Global Partners Asian Click Plus 1*), který Poštovní 

spořitelna nabídla klientům na začátku roku, zaznamenal zvýšený zájem investorů. Fond během 
svého upisovacího období v lednu a únoru dosáhl objemu více než 240 mil. Kč.   

ING fondy s dobrým ratingovým hodnocením 
Vynikající ocenění získaly na začátku letošního roku konzervativní fondy ING Investment Ma-

nagement. ING Slovenský fond peněžního trhu, distribuovaný i v Česku, obdržel od agentury Mor-
ningstar nejvyšší možný rating na úrovni pěti hvězdiček. ING Český fond obligací potom posílil na 
čtyři hvězdičky. V obou případech jde o dlouhodobé hodnocení. 

KB Ametyst Flexi – neomezená likvidita a doba splatnosti  
Komerční banka přichází na trh s novým, aktivně spravovaným garantovaným fondem KB Ame-

tyst Flexi. Jedinečnost fondu je v jeho neomezené likviditě a době splatnosti – klient tak může 
podílové listy fondu kdykoliv nakupovat a prodávat bez jakéhokoliv omezení. 

BANKY 

Jednotná úroková sazba pro všechna období fixace od KB  
KB připravila akční nabídku, která platí při podání žádosti o hypoteční úvěr od 10. března do  

16. května 2008. Pro všechna období fixace, která KB nabízí na 1 rok až 10 let a 15 let, platí nyní 
shodná úroková sazba od 4,99 %. Klienti tak mají možnost získat i ty nejdelší fixace za cenu nej-
levnější jednoleté a ušetřit tak až desítky tisíc korun.  

Úroková sazba ING Konta se vyšplhala na 3,25 % p.a. 
Od 13. března 2008 ING opět zvýšila úrokovou sazbu ING Konta, a to na 3,25 % p.a.  K navýše-

ní úroku dochází už podruhé od začátku roku.  

KAPITÁLOVÝ TRH 
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MMF: Kurz eura je příliš vysoký 
Vytrvalý růst kurzu eura posunul jednotnou 

evropskou měnu na horní hranici pásma, kde 
už neodpovídá makroekonomickým faktorům. 
Ve své zprávě to napsal Mezinárodní měnový 
fond. Zároveň ale upozornil, že kurz dolaru 
není ani po výrazném oslabení tam, kde by 
měl být z hlediska stavu americké ekonomiky. 

UniCredit se připojila k RAS  
Skupina UniCredit Group se připojila ke 

službě Risk Analysis Service (RAS), která se 
zaměřuje na měření úvěrového rizika. RAS 
společně vytvořilo sdružení RMA (Risk Ma-
nagement Association) a společnost AFS 
(Automated Financial Systems) s cílem zlepšit 
kvalitu postupů v oblasti řízení rizik. Služba 
RAS je ojedinělá, protože umožňuje finanč-
ním institucím měřit své rizikové profily  
v daných segmentech portfolia oproti údajům 
od srovnatelných společností ve stejném sek-
toru. Na základě čtvrtletních údajů od zúčast-
něných bank nabízí služba RAS aktualizované 
ukazatele, díky nimž mohou banky přesněji 
monitorovat své rizikové expozice.  

Inflace v Číně je nejvyšší za 12 let 
Míra inflace v Číně v únoru vystoupila na 

8,7 % a dostala se tak nejvýše téměř za 12 let. 
Růst je výraznější než čekali analytici. Podle 
agentury AP tak hrozí, že před olympiádou 
mohou být v Číně i sociální nepokoje. 

PPF chystá ofenzivu v Rusku  
Skupina PPF Petra Kellnera připravuje další 

investice v Rusku. Poté, co na trhu spotřebitel-
ských úvěrů zaujala v Rusku její banka Home 
Credit & Finance Bank pozici lídra, chce začít 
získávat i úspory Rusů, napsaly Hospodářské 
noviny. Skupina PPF patří v Rusku mezi nej-
větší zahraniční investory. Banka denně po-
skytuje až 50 tisíc nových úvěrů. Vedle toho 
nabízí i hypotéky a úvěry na automobily. Kro-
mě bankovnictví a pojišťovnictví skupina PPF 
chystá vybudování „třetí nohy“ byznysu na 
ruském trhu. Podle informací listu by mohlo 
jít o vstup na trh developerských projektů.  
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Raiffeisenbank uvádí na trh hypotéku Klasik Plus 
Raiffeisenbank v jarním hypotečním balíčku uvádí na trh hypotéku Klasik Plus, která zvýší mož-

nosti financování záměrů, u kterých není možné od počátku hypotéku zajistit zástavním právem  
k nemovitosti. Nově banka rovněž umožňuje odklad celých splátek hypotéky.  

KB podepsala smlouvu s Vietnam Development Bank 
Komerční banka podepsala rámcovou úvěrovou smlouvu s Vietnam Development Bank. Díky 

nové smlouvě bude pro české exportéry jednodušší a rychlejší financovat nejrůznější projekty ve 
Vietnamu.  

PS snížila poplatek za vedení účtu Postkonto MAX 
Poštovní spořitelna snižuje měsíční poplatky za vedení účtu programu Postkonto MAX o celou 

třetinu ze 150 Kč na 99 Kč. Současně banka upraví obsah některých programů, ruší program Start 
a jeho výhodu, vedení konta na půl roku zdarma, poskytne u všech nově založených účtů. Změny 
se dotknou nejen nových klientů, ale zasáhnou i všechny doposud uzavřené účty.  

ČSOB: možnost investovat do piva  
ČSOB otevřela jako první v ČR investiční fond, 

prostřednictvím kterého mohou čeští investoři inves-
tovat do nejvýznamnějších světových výrobců piva. 
Zajištěný fond s názvem ČSOB Světových pivovarů 
1 (KBC Click Breweries 1) slučuje 16 významných 
společností pivovarnického průmyslu, v čele se čtyř-
mi vůbec největšími skupinami na světě – InBev, 
SabMiller, Anheuser-Busch a Heineken. 

UniCredit Bank s účtem pro daňové poradce 
Do konce května si může každý daňový poradce otevřít u UniCredit Bank Konto Profese se spe-

ciálními výhodami. K hlavním výhodám patří vedení Konta Profese po dobu šesti měsíců zdarma a 
zároveň  vedení osobního účtu Konto Komplet zdarma. Ke zřízení Konta Profese nabízí banka také 
předplatné „Chci vše!“ edice Texty zákonů od nakladatelství C. H. Beck.  

GTS Alive a Citibank nabízejí kartu pro mladé 
Citibank vytvořila ve spolupráci s GTS Alive nový produkt určený mladým lidem do 26 let a 

studentům. Ti dostanou k Citi kreditní kartě navíc na jeden rok zdarma GTS Alive kartu, která 
umožňuje čerpání řady slev. Studenti vybraných vysokých škol pak navíc mohou využívat kreditní 
limit až 20 tisíc Kč, a to bez doložení příjmů. 

Vyhrajte lístky na EURO 2008 s MasterCard 
Společnost MasterCard, oficiální sponzor fotbalového šampioná-

tu UEFA EURO 2008, připravila soutěž pro všechny fotbalové 
fanoušky. Od 10. března do 30. dubna 2008 zveřejní v českých 
médiích momentku zobrazující scénu z fotbalového zápasu Česko- 
-Německo z roku 2004, ve kterém se v zápalu hry srazili tři fotba-
listé. Na fotografii ale chybí důležitý fotbalový prvek – míč. Úko-
lem pro všechny soutěžící je, aby ve zmíněném období tipovali, ve 
které části obrázku se míč nachází. Hlavní výherce získá dva lístky 
na všechna utkání českého týmu na šampionátu UEFA EURO 
2008. Podmínkou pro tipování je platit své nákupy kartou Master-
Card – každá platba umožňuje poslat jeden tip.  

Provozovatelé registrů partnery Zlaté koruny 
Provozovatelé Bankovního (BRKI) a Nebankovního (NRKI) registru klientských informací, 

společnost CBCB a sdružení LLCB, se stali odbornými partnery soutěže Zlatá koruna. V praxi to 
znamená, že organizátorům soutěže budou pomáhat po odborné stránce a několik jimi jmenova-
ných zástupců rovněž zasedne do odborné poroty soutěže. Ta bude letos již pošesté v řadě hodnotit 
nejlepší finanční produkty na českém trhu. 
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